
保護者各位

※　一学期：左側　二学期：右側

① ②

③ ④

⑤ ⑥

学校は、学んだ内容を振り返るだけでなく、学び方を振

り返るよう指導している。

学校は、健康で安全な生活を送ることができる生徒の育

成に努めている。

令和4年2月4日

稲沢市立明治中学校長　　　　田中　貞宣

令和３年度　明治中学校の教育に関するアンケート結果について(ご報告）

学校は、生徒が主体性を持って取り組める授業作りに努

めている。

学校は、新しい授業や評価の在り方をわかりやすく伝え

ようとしている。

学校は、交通ルールを守り、安全に登下校できる生徒の

育成に努めている。

学校は、よりよい生活を目指し、考えて行動できる生徒

の育成に努めている。
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厳寒の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本校の教

育活動に対し、格別のご理解とご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、１学期・２学期末において実施しました学校教育に関するアンケートの結果を、下記のようにまとめま

したので、ご報告させていただきます。

皆様からいただいた、ご意見・ご要望等を参考にしながら、今後も、教育活動の改善・充実に努めてまいりま

す。併せて、結果を学校関係者（学校運営協議会委員等）の皆様にも説明し、ご指導いただいたことを改善・充

実に生かしてまいります。今後とも、本校に対するご支援とご協力をよろしくお願いいたします。

記

＜調査の概要と結果の処理＞

１ 実施時期 第１回：令和３年７月 第２回：令和３年１２月

２ アンケートの内容 全保護者対象（ネット回答、無記名）

３ 有効回答件数 第１回：１６０件 第２回：１７３件

３ 経過の集計と分析 項目ごとの割合をグラフ化



⑦ ⑧

⑨ ⑩

⑪ 学校で行っている教育活動の印象

⑫ 学校での教育活動によるお子様の成長の期待度をお答えください。

学校は、互いのよさに気付き、生かそうとする生徒の育

成に努めている。

学校は、仲間と力を合わせ、課題を解決する力を高める

ことに努めている。

学校は、生徒が集団活動の中で、主体的に取り組むこと

を通して自己実現できる力を高めている。

学校は、異年齢の生徒同士で協力し、よりよい学校生活

の実現に向けて問題を解決する力を高めている。
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⑬ 学校での教育活動によるお子様の成長の満足度をお答えください。

⑭　学校の教育活動に関する主なご意見・ご感想（内容を要約しました）

まだまだ定期テストの成績評価が分かりづらいです。

家庭での課題がものすごく少ないと思われます。

小学校に比べると中学校は参観の機会が少ないとは思います。外部から見えにくいところの良さが見えない

ため損しているのではないかと思います。

定期的にメール等で書き込みができるアンケートがあると、保護者が今何を思っているか感じてるかがより

分かると思います。

教科ごとの平均点と順位も書いていただきたいです。

1学期だったか、どこかのトイレが故障したままだと聞いたことがあり、今も故障中ならば生徒が毎日使うト

イレは、すぐ修理して頂けるようにして貰いたいと思います。

いろいろな科目でわからない所が多くなっているようです。理解することなく、そのまま過ぎていっている

感じなので心配です。

そろそろ制服を着て登校してもよいのでは無いでしょうか？せっかく購入したのだからもう少し活用して欲

しいと思っています。

担任の先生と話が出来る機会が少ないので、話す機会を増やしてほしいです。

子供が何事もなく、悩みもなく、意外と楽しそうに学校へ向かいます。先生方の並々ならぬご尽力があって

のことと、深く感謝いたします。

感謝してます。ありがとうございます。

給食時間が短いので、もう少しゆっくり味わえる時間があると良いと思います。

学校の取り組み方などが伝わるようにもっとホームページを充実してほしいです。

子供たちは部活動でもいろんなことを経験し学ぶ場所です。この成長期に身体を動かすことは体づくりで、

大切なことです。先生方だけで部活動を行うことは大変なことだと思いますが、外部の先生に頼って子供達

の学ぶ場所を無くさない方法を選択していただきたいです。

ＰＴＡの会議をオンラインでも参加できると良いです。

生徒と先生が通学路に立ち、安全確認を訴えていた所を見かけました。係の生徒が客観的に危険性を考えれ

るとてもよい取り組みだと思います。運転手側もより安全運転をしようと感じることができました。ぜひ係

の子を変えながら取り組みを続けてほしいです。

入試の解答用紙がマークシートになると聞きました。少しでもマークシートになれるテストをやって頂きた

いです。

皆でやり遂げる達成感チームワークを大切にしてほしいです。

部活動では生徒が中心になって話し合い、皆が納得する仕方をしてほしいです。

テスト中に大会が近く、特別に活動している部活があったようです。テスト期間中は勉強するしないに関わ

らず、テストに集中する環境を作って頂きたいと思います。

我が子の様子や家庭での会話だけでは、全ての項目を確信を持って答えることが難しく感じた。もう少し、

内容を厳選してもらえると嬉しい。
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